

# blackroom

Του Γιώργου Σταυρούλακη  
sportseditor@kosmos.com.au



## Επι του πιεστηρίου



Ένας από τους δύο θα αναλάβει την τεχνική ηγεσία των σκοπιανών του Ροκντάπλ το 2013

**Αλλαγή στον πάγκο του Ροκντάπλ...** Με τον Μαρκ Ρούνταν να οδεύει προς τον πάγκο της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ αφήνοντας κενή τη θέση του προπονητή στους σκοπιανούς του Ροκντάπλ, δύο είναι οι υποψήφιοι για να καλύψουν την θέση αυτή. Ο αθλητικός Μπράνκο Κουλίνα και ο Πολ Ντε Μαρινί, με τον Κροάτη να έχει τον πρώτο λόγο.

**Πέντε αποχωρήσεις...** Πέντε βασικοί ποδοσφαιριστές των Σαρκς το 2012 δεν είναι στα σχέδια του Ρόμπι Στάντον για την νέα σεζόν 2013. Οι ποδοσφαιριστές αυτοί έχουν ήδη ενημερωθεί να ψάξουν για ομάδα, ενώ στο στόχαστρο του τεχνικού των Σαρκς είναι ποδοσφαιριστές που έχουν ακόμη υποχρεώσεις με τις ομάδες τους που αγωνίζονται στα πλέι οφ. Δύο απ αυτούς είναι Ελληνικής καταγωγής.



**Περισσότεροι Έλληνες στους Σέρβους...** Δύο πρωτοκλασάτους Ελληνικής καταγωγής έχει στα υπόψη για την ερχόμενη σεζόν ο τεχνικός του Μπόνιρινγκ, Μπράιαν Μπράουν και τους το ανακοίνωσε την βραδιά απονομής επάθλων του Πρέμιερ Λιγκ την περασμένη εβδομάδα. Αυτό συνηγορεί και ο πρόεδρος των «Λευκών Αετών» δηλώνοντας στον ΚΟΣΜΟ... «Ο Χάρης (Γκαϊτατζής) θέλει δύο ακόμη πατριώτες του στην ομάδα και δεν θα του χαλάσουμε το κατίρι. Οι δύο Έλληνες που θέλει να υπογράψει ο Μπράουν, με βρίσκουν απόλυτα σύμφωνο. Είναι ποδοσφαιριστές που ταιριάζουν στο αγωνιστικό μας σύστημα και θα ενισχύσουν κατά πολύ την ομάδα μας»



Θα το ακούσουμε κι αυτό από τον Ντελ Πιέρο: «Επί τέλους. Πραγματοποιώ ένα όνειρο ζωής. Να αγωνιστώ δίπλα στον Τέρι ΜακΦλιν»...

## Αν ήθελε ας μην το έδινε!!

Ο αρχηγός της Σίδνεϊ FC, Τέρι ΜακΦλιν δήλωσε έτοιμος να δώσει το περιβραχιόνιό του στον θρύλο της Γιουβέντους ενώ αποκάλυψε ότι γίνεται «μάχη» για το ποιος θα τον καλέσει πρώτος για... μπάρμπεκιου! Υπάρχει ενθουσιασμός στις τάξεις των φιλάθλων της Σίδνεϊ FC και αυτό αποτυπώνεται με τον πλέον χαρακτηριστικό τρόπο στα λόγια του Τέρι ΜακΦλιν, αρχηγού της νέας ομάδας του 38χρονου Ιταλού σουπερ σταρ, ο οποίος δεν δίστασε να δηλώσει πως θα παραδώσει με χαρά την αρχηγία στον HYPERLINK «http://www.sport24.gr/football/Kosmos/article1919044.ece» Ντελ Πιέρο σε περίπτωση που του ζητηθεί κάτι τέτοιο από τη διοίκηση του συλλόγου!! Δηλώσεις που μας προκαλούν Ξεκαρδιστικό γέλιο. Γι αυτό οι φίλατοι αναγνώστες, μην παραξενευτείτε αν στο επόμενο ανακοινωθέν από τον σύλλογο του Σίδνεϊ, μάθουμε ότι ο Ντελ Πιέρο έκανε ένα όνειρό του πραγματικότητα. Να αγωνιστεί στην ίδια ομάδα με τον Τέρι ΜακΦλιν

# ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ ΝΝΟ 2η ΗΜΕΡΑ ΠΛΕΪ ΟΦ

**Π**ρώτο παιχνίδι για τους πρωταθλητές του 2012 στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, την ομάδα του Μπόνιρινγκ που υποδέχεται στην έδρα του το Μαρκόνι που πέρασε νικηφόρα την περασμένη εβδομάδα από την έδρα των Λύκων. Ο νικητής της συνάντησης στο Bonnyrigg Sports Club, κόβει εισιτήριο για τον Μεγάλο Τελικό. Έτσι απλά. Ο πτιπημένος έχει ακόμη μια προσπάθεια να κόψει κι αυτός εισιτήριο για τον τελικό, αγωνιζόμενος την ερχόμενη εβδομάδα στον ημιτελικό των πλέι οφ του Πρέμιερ Λιγκ, με την νικήτρια ομάδα της συνάντησης Σίδνεϊ Ολύμπικ- Μπλακτάουν που θα διεξαχθεί στο Belmore Sports Ground.

Ο πτιπημένος αυτού του αγώνα στο Μπέλμορ, κλείνει τα βιβλία του για το 2012, πηγαίνει για διακοπές και ετοιμάζεται για την επόμενη σεζόν όχι του πλέον του Πρέμιερ Λιγκ, αλλά του ELIT 1 όπως θα μετονομαστεί η ανώτερη ποδοσφαιρική κατηγορία από το 2013.

Φυσικά για να συμβεί αυτό θα πρέπει κάθε σύλλογος που επιθυμεί να αγωνιστεί στα «μεγάλα σαλόνια» να έχει εξασφαλίσει όλα τα κριτήρια που ορίζουν οι κανονισμοί της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας ΝΝΟ, απαιτώντας πολλά και δύσκολα από τις υποψήφιες ομάδες, που θέλουν να συμπεριληφθούν στις 12 προνομιούχες του ELIT 1.

Οι φάκελοι υποψηφιότητας με όλα τα απαραίτητα στοιχεία όλων των συλλόγων έχουν ήδη κατατεθεί, με τελευταία διορία την περασμένη Δευτέρα 10η του Σεπτεμβρίου. Για τους φίλους



Μείνετε ήσυχοι οι φίλαθλοι και οπαδοί του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Ο πρόεδρος είναι αισιόδοξος. Είναι σίγουρος ότι ο φάκελος συμμετοχής του Σίδνεϊ Ολύμπικ στο ELIT 1 είναι πλήρως ενημερωμένος και διαθέτει όλα όσα χρειάζονται για να συμπεριληφθεί ο Ελληνικός στον πίνακα με τους 12 συλλόγους που θα απαρτίζουν το κορυφαίο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα το 2013. Το ELIT 1.

του Σίδνεϊ Ολύμπικ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι ο πρόεδρος Γιώργος Γιάνναρος, σε συζήτηση που είχε με συνεργάτη του ΚΟΣΜΟΥ έδειξε να είναι υπερ-αισιόδοξος. «Καταθέσαμε τον φάκελό μας με όλα τα στοιχεία που μας ζητήθηκαν. Πιστεύω ότι έχουμε καταθέσει έναν από τους καλύτερους φακέλους. Αισιόδοξοί ότι το Σίδνεϊ Ολύμπικ την νέα σεζόν θα αγωνίζεται και πάλι στην ανώτερη ποδοσφαιρική κατηγορία της ΝΝΟ» στην ερώτηση αν υπάρχει έστω και ένα μικρό πρόβλημα με την έδρα και τους χώρους προπόνησης, ο πρόεδρος απάντησε... «Οχι απολύτως κανένα

πρόβλημα. Έχουμε εξασφαλίσει όλα τα απαραίτητα έγγραφα από την Δημαρχία του Καντερμπερι, που αποδεικνύουν ότι και έδρα διαθέτουμε και γήπεδο προπόνησης επίσης για όλες τις ομάδες του συλλόγου μας»

## Το αγωνιστικό πρόγραμμα των Πλέι Οφ του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ

Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου 19.00  
Μπόνιρινγκ – Μαρκόνι Στάλιονς , Bonnyrigg Sports Club  
Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 15.00  
Σίδνεϊ Ολύμπικ – Μπλακτάουν Σίτι , Belmore Sports Ground

## Σαββατοκύριακο Τελικών

**Εβδομάδα** των «Μεγάλων Τελικών» αυτή για έξι ομάδες, συγκεκριμένα για τρία ζευγάρια ομάδων στο Σούπερ Λιγκ, την 1η και την 2η Κατηγορία ΝΝΟ. Στο Σούπερ Λιγκ έχουμε το ζευγάρι Νόρθεν Τάιγκερς- Μπανκστάουν FC, στην 1η Κατηγορία το ζευγάρι Γκλάντσβιλ Ράιτ Μάτζικ-Μάουτ Ντρούτι και στην 2η Κατηγορία ΧΑΚΟΑ-Πρόσπεκτ Γιουνάιτεντ, με όλα τα αποτελέσματα να είναι ανοιχτά. Σε έναν τελικό όλα είναι πιθανά, όλα παίζονται. Όσο αφορά τώρα τον τελικό που αγωνίζεται η Ελληνική ομάδα του Γκλάντσβιλ, οι πληροφορίες που έχουμε, είναι ότι υπάρχει μια συγκρατημένη αισιόδοξία από πλευράς Μάτζικ, όμως υπάρχουν και κάποιοι τραυματισμοί ποδοσφαιριστών που ίσως ξεπεραστούν ίσως και όχι. Δύσκολα θα συμπεριληφθεί στην αποστολή ο Γιάννης Φωτιάδης, όμως ο βασικός κορμός της ενδεκάδας σίγουρα θα δώσει παρόν στο Cook Park των Mounties (Μάουτ Πρίτσαρντ).

Μάθαμε ακόμη ότι έχουν κλειστεί τραπέζια στον Πλούταρχου, για να φιλοξενήσουν παράγοντες, ποδοσφαιριστές του Γκλάντσβιλ, φυσικά μαζί και η κούπα, στο γλέντι που θα επακολουθήσει για τα επινίκια και το νταμπλ που θα γιορτάσουν οι Έλληνες πρωταθλητές!!

**Μεγάλος Τελικός – Σούπερ Λιγκ ΝΝΟ**  
Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 15.00

Νόρθεν Τάιγκερς – Μπανκστάουν FC , Jensen Park

**Μεγάλος Τελικός – 1ης Κατηγορίας ΝΝΟ**

Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου 17.00

Μάουτ Ντρούτι Τάουν – Γκλάντσβιλ Ράιτ Μάτζικ, Cook Park- (Mounties)

**Μεγάλος Τελικός- 2ης Κατηγορίας ΝΝΟ**

Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου 19.00

ΧΑΚΟΑ- Πρόσπεκτ Γιουνάιτεντ , Hensley Athletic Field